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Bölcs elöntés.
A tervek szerint tudvalevőleg 

1929 május 1-én a lakások sza­
bad forgalma is helyreállott vol­
na, mert a kormány intencióival 
megegyezik az a felfogás, hogy 
gazdasági életünk minden vona­
lán vissza kell állítani azokat az 
állapotokat, amelyek minden olyan 
megkötöttséget mellőznek, a me- I 
lyek a háborít alatti és utáni 
rendkívüli időkből maradtak visz- 
sza. Sajnos minden erőfeszíté­
sünk ellenére is közgazdasági vi­
szonyaink nem alakultak úgy, 
hogy szélesebb társadalmi osz­
tályok nagyobb zökkenés nélkül 
tudjanak beilleszkedni a laká­
sok felszabadításával együtt járó 
helyzetbe, mert különösen a nyár 
óta olyan észrevehető drágaság 
indult meg, amelyik amúgy is 
igen sok gondot okozott a pusz­
tán munkájából élő társadalmi 
rétegnek Ezzel a tünettel együtt 
jár a munkabérek stagnációja, 
sót kisebn arányit emelkedést le­
het konstatálni a munkanéiküleK 
száma tekintetében is. Ilyen kö­
rülmények között közeledtünk a 
novemberi házbérnegyed felé, 
amikor tudvalevőleg előre meg­
állapított tervek szerint tíz szá­
zalékkal emelkedett volna a ház­
bér. A kormány nagyjelentőségű 
elhatározás előír állott, mert dön­
tenie kellett afelől, vájjon az ere­
ded kalkulációkat érvenyt-snse-e, 
vagy pedig mélyebben belete­
kintve a fennálló gazdasági hely­
zetbe, nullirikáíja az eddig kiépi-

vedelemtöbblet miatt. Párhuza 
mosan ugyanis a lakásfelsza

Felelős szerkesztő :
dk. Knézy Lehel

Lapkiadó :
OR. B A ,J A í E R N Ö.

Előfizetési árak:
1 Helyben negyedévre 8 pengő.
I Vidékre negyedévre 8

Egy szám

fillér.

bnditás terminusának kitolásával 
kártalanítja a háztulajdonosokat 
is, mert Wekerle Sándor pénz­
ügyminiszter már 
törvényjavaslatot terjeszt a par 
lament elé, amelyben rendelke­
zések fognak történni a házadó 
kulcsának olymértékű leszállítá­
sára, hogy a házigazdák 100 
százalékig kárpótolva legyenek 
az elmaradt lakbéremelkedésért. 
A kormánynak ez a döntése igen 
előnyösen érinti a közalkalma­

zottak táborát is, amelyik számá­
ra tudvalevőleg már megjelent 
az a rendelek amelyik tiz száza­
lékkal emeli lakbérüket. Ezt a tiz 

, - , százalékot, miután azt november-
legközelebb j ben kifizetniük nem kell, miután 

az. állam a már megjelent rende­
letét vissza nem vonja, úgy le­
het tekinteni, mint egy kisebb, 
de mindenesetre érezhető fizetés- 
javítást, ami táborukban nyilván 
helyie fogja billenteni azt a kü­
lönbözeiét, ami életnívójukban a 
nyári drágulások után előállott. 
Miután a kormánynak sikerült

ily módon eloszlatnia azokat a 
sóiét fellegeket, amelyek tegnap 
még elborították a nevemben' 
házhrmegyéddel kapcsolatban tár­
sadalmi rétegünk igen számot­
tevő részének az egét, most már 
hogy a novemberi dantokleszi 
kard nem lebeg fölötte, teljes 
megelégedéssel tekinthet a jövő­
be, amire annál is inkább oka 
'ehet, mert a kormány ismételten 
bebizonyította, hogy őt a legne­
mesebb szociális intenciók ve­
zetik.
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A Bácsmegyei Gazdasági Egyesület
a baromfi tenyésztésért és az egységes tipusu trak- 

1 borokért. Háziipari tanfolyamot rendeznek télen 
egyik bácskai községben.

Szombaton -------  tartotta a
Bácsbodrogmegye Gazdasági 
Egyesület dr Szaboviievits Dúsát, 
alispán elnökletével választmányi 

j ülését, amelyen bejelentették, 
j hogy Kapuszta Ágoston titkárt 
I véglegesítették állásában.
; Közölték a választmánnyal,
\ hogy a Duna Tisza-közi Mező- 
I gazdasági Kamarába a földmive- 
i lésügyi kormány 1920. évi XVIII. 
j t. c. 32-ik szakasza értelmében 

rendes tagokul az egyesület ré­
széről dr Szabovlyjevits Dusán 
alispánt és Kőrmendy Péter gaz­
dasági főfelügyelőt jelölték ki, 
akiket a kamara már be is hivott.

Közölték még azt is, hogy a 
vármegyei törvényhatósági ' hi­

teti terveket s halassza el a ház- í zottság az állategészségügyi eb-
béremelést olyan időkre, amikor 
ez a cselekedete nem fog na­
gyobb megrázkódással járni El 
kell ismerni gróf Bethlen István 
kormányáról, hogy a legutóbbi 
minisztertanácson hozott határo­
zatával ismét tanúbizonyságot 
szolgáltatott arra, hogy nagy szo­
ciális érzékkel rendelkezik s a 
felmerülő problémákat bölcsen 
ludj.i elintézni Mert nem sala­
moni ítélet részéről az, hogy el­
halasztja ugyan a lakások fel­
szabadítását s kijelenti, hogy 
1929 augusztus I-ig változtatás 
nélkül a jelenlegi házbérek ma­
radnak érvényben, de ugyanak­
kor tudott gondoskodni arról is, 
hogy a másik fél, a háztulajdo­
nosok csoportja se panaszkodhas­
sak az ily módon elmaradt jfi­

ad ó
ga fására

terhére az Egyesület támo- 
600 pengőt utalt ki. 

Tudomására hozták a választ­
mánynak, hogy Bétsch Jakab ba-
»»«»■»«EaÄKV.W'.erJ.

jai állatorvos részére a fö’dmi- 
velésllgyi minisztérium egv mo­
dern minta baromfi tenyésztő te­
lep létesítésére tízezer pengő ka­
matmentes hiteit engedélyezett. A 
baromfi tenyésztő telep a kórház 
mögött Patak ucca 34. sz. a. lesz 
hét magyar hold földön. Az igaz­
gató választmány elhatározta, 
hogy Bétsch állatorvos baromfi 
telepén felnevelt 70 drb fajkakast 

| áldozatok árán is lehetőleg Bát- 
’ monostor községben helyezi el.

Elhatározták, hogy a tél fo-
1 amán hi A ipa:; tanfolyamot fog- 
m-k rend;. n; valamelyik, eddig 
meg ki r. m jelölt községben.

Ugyancsak határozatba ment, 
hogy az e.ységes tipusu traklo- | 
rt'k ügyében a Bácsbodrogvár- i 
megyei Ga dasági Egyesület meg­
keresést intéz 
miniszterhez.
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Nagyszabású átalakításokat végeznek 
rövidesen a városházán.

Az iktatót, a kiadót és a másolót az irattár mellé a 
földszintre fogják helyezni

Hétfőn délután három órakor 
a városháza kis tanácstermében 
a törvényhatósági bizottsági ta­
gok dr Puskás Dezső helyettes­
polgármester elnökletével érte­
kezletet tartottak. Az ülés egyet­
len tárgya avárosházai hivatalok 
uj és célszerű beosztása volt s 
evvel kapcsolatban a hivatali

szobákon a költségvetés kertién 
belül kivihető, néhány átalakítás 
szerepelt napirenden.

Miután nincs lényegbe vágó 
átalakításról szó, az értekezlet 
egyhangúlag helyeselte a tanács 
eljárását Ez -.z ügy tulajdoképen 
közgyűlés elé tartozik, de mert 
lényegtelen intézkedéstől van

szó, nem akartak ez ügyben rend­
kívüli közgyűlést összehívni, ha­
nem a bizottsági tagok értekez­
letétől kért a tanács felhatalma­
zást a munkák eszközlésére, ame­
lyekre a mérnöki hivatal már is 
meghirdette az árlejtést Arról van 
egyébként szó, hogy az iktatót, 
a kiadót és a leiró termet lehe- 
iyezix a földszintre a tervezet 
s,'dint az ír.Már mellé, miután e 
hivatalok úgyis egymásra vannak 
utalva; a kapu főbejárata alatt 
P' d:g a k t oldalajtót a lépcső 
előtti ajtóig bel; laznák s az igy 
nyert két kis szobán át bonyo­
lítanák ív a járlatlevél kiadást. A 
főbejárattal szemben hívő lépcső- 
hazat a kapuval szentben teljesen 
lezárnák s ott ugyancsak egy 
kis hivatali helyiséget nyernének. 
A főbejárat a szentisván-téri nagy 
kapu volna, melynek mindkét 
szárnyát kinyitnák az átalakítás 
után a nagyközönség részére, 
hogy a városházára való közle­
kedés azon át bonyolifassék le.

A bizottsági tagok értekezlete 
tudomásul vette a tervezett át­
alakításokat s azokhoz a hozzá­
járulását előre megadta s igy a 
tanács ezt a munkát saját hatás­
körében fogja elintézni.

Megfontolást érdemel az a kö­
rülmény, hogy hetipiac! napokon 
nem teszi-e majd lehetetlenné a 
városházára való bejutást, vagy 
legalább nem fogja-e akadá­
lyozni a bejárást a két kis hi­
vatali szobácska előtt járlatlevél- 
ért ácsorgók tolongása és soka­
sága.

Ha ez a bejárat marad a főbejárat 
kívánatos volna a közönség 
érdekében az akadálytalan bejá­
rás biztosítása.

HABIG KALAPOK
Ing, keztyti, nyakkendő stb. BorsaimésGyuklts-gyárimányok.
a legkülönlegesebb választékban : FISCHER PÁL divatüzletében.
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függ et len magyarság
1928. október 10.
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Mednyánszky László
és Tornyai János.

Irta: Malonyai Dezső.
Alkotásában látjuk a művészt 

s bár személyesen nem ismerjük, 
lehetetlen ki nem találni, milyen 
egész ember lehet. Mert az igaz, 
őszinte ember hamisítatlanul tel­
található az ő munkájában. Med­
nyánszky képeiről irtuk volt, hogy 
azokon a képeken ott a roncs, 
hulladék s a szemét, amit annak 
a tömérdek városnak: Parisnak 
a hullámverése tép és kotor tol 
a fenékről és mindez jellemzően, 
érdekesen, eredetien megfestve;
_ de a jellemzővel, érdekesség­
gel és eredetiséggel be nem éri 
Mednyánszky és nem elégszik 
meg ennyivel egy igaz művész 
sem. Van Mednyánszky kepein 
még több is: van rajtuk embe­
riesség. Ugyanezt a többet, az 
emberiességet kapjuk meg Tor­
nyai János képein is.

Mert nincs Vart pour Vart, mű­
vészet csak a művészetért, mn- 
csen ; hanyatló társadalmunk fes- 
lett irányzatainak hazug maga- 
ámitása mindez. Maszlag, rotha- 
dék, amit egészséges nemzet 
egészséges művészete undoiouas 
sál vet "ki gyomrából, ha afféle 
félbenmaradt zseni t, akiket min- 
den művészi divatáramlat us/a- 
lya magával söpör, mint könnyű 
szemetet s néhány meghibbant 
Ízlésű különcködő mübarát oly­
kor be is hurcolják az. egészsé­
ges szervezetbe. Minden igaz mű­
vészetben, sőt a gyerekember 
naivul őszinte firkáiban, a bar­
bár eszkimó rénszarvas agancsra 
karcolt gyámoltalan ákombákom- j 
iáiban is él és kifejezésre jut a j 
művész lelke, az illető művész ^ 
tudásé: nk, érzéseinek és meg- j
hatottságannk az arányában Ugyan -
alacsony lelkű ember kéne, hogy 
jegyen az olvan, aki züllött exis- , 
tenciákat lesne a párisi külváro­
sokban, vagy akár szomorúságot 
és szegénységet a magyar alföldi . 
kunyhókban és csak avégett, ; 
hogy képtárgyakat leljen Az ab- 
csony lelkű ember, iparkodjék ( 
bármily tárgyilagosan és jellem­
zően megfesteni az ilyen témát, 
az ilyen alakokat, okvetlenül ki­
fejezésre jut a vásznán a sajat 
lelkének az aljassága is; haszta­
lan iparkodnék tárgyilagosnak 
maradni, okvetlenül leleplezné 
lelkének sivárságát.

Igaz művésznek, Mednyánszky- 
nak csakúgy, mint Tornyainak, 
eszeágában sincs ilyesmi. Tor­
nyai, aki sok-sok szomorúságot 
és szegénységet festett mar, mind­
annyiszor egy-egy őszinte lelki 
élményét is befestette a képébe. 
Így kerül képeire a poézis. Es 
hasonlóan szolgál költészettel, a 
szó festőművész! értelmében fe-

jezve ki azt, tehát színekkel, az 
árny ék-világosság tusáival, az 
össztónus komorságával, vagy 
derültségével, egy-egy fénysáv 
erőszakos odacsapásának az ár­
nyék mély gyászába, amikor egy 
falusi otthont fest, vagy emberi kör­
nyezetet. (Bár ez a környezet szó 
nem fejezi ki tisztán a milieu 
értelmét, de magyar szó tehát 
inkább ezt használjuk.) Abban a 
környezetben is, ha nincs is be- 
léfestve emberi alak; az ember 
mutatja az embernek, mint nagy 
művészünk, Mednyánszky és 
Munkácsy. Magunkat magunknak 
s felebarátján érezve: az embert. 
A művész a maga bűneinek, a 
saját emberi gyöngeségének ese­
dezik az ilyen alkotásán u§8

lomért, vagy legalább is könyö-
rületért, — végeredményében 
szerétéiért, minden művészetek 
igazsága a szuverén, a talán 
egyetlen emberi igazság: a sze­
retet nevében.

Ez az, amit emberiesség­
nek neveztünk Iornyai képein, 
s ez kiállításának erkölcsi tar­
talma.

Már pedig manapság annyi a 
külső ügyesség és ügyeskedés, 
annyi a hazug vitézkedés egyre 
szaporább kiállításainkon, hogy 
nem győzzük eléggé dicsérni az 
olyan művészt, aki nemcsak, 
hogy mindig őszinte, de egész 
lelkét beleadja munkájába.

A bácskai levente atléták szép
eredménye a budapesti leventeolimpiászon
A buzogánydobásban második helyezést ért el egy 

madaras! levente.
Jelentettük már, hogy az or­

szág minden törvényhatóságának 
kiválasztott levente atlétái Buda­
pestre tömörültek levente olim- 
i,jászra, ahol 9 atlétikai s 5 
uszószárn, azonkívül céllövő ver­
seny s 60 km-es kerékpárver­
sem alapján lajstromozták az 
egyes törvényhatóságokat A le* 
venteolimpiász megrendezésének , 
az volt a célja, hogy kivá ogas- j 
sák a sporttehetségeket s azokat | 
tovább képezzék, trenírozzák s ] 
ha beválnak; az esetben szere­
peltetni fogják őket a legköze­
lebbi los-angclesi olimpiászon.

Az uszóverseny számokban 
■ Baja város leventéi és pedig Fá- 
j bik Sándor és Fábik József, mint 
j a selejtezők második helyezettjei,
: Hirschler Sándor, mint harmadik 
• [-.elvezett, Petrovácz István mint 

negyedik helyezett bekerültek a 
: középdöntőbe, de tovább nem js 
: jutottak, Baja város atlétái más 

versenyszámban nem is értek 
j el eredményt.
I Annál szebb eredményt értek 

cl Bácsvármegye levente atlétái, 
j akik országos viszonylatban is 
1 figyelemre méltót produkáltak.

' A buzogánydobásban Hartyányi

Pál bácsmadarasi levente 58 m 
15 cm-es dobásával második 
helyezést ért el. Ez a szám egyéb­
ként is az idő rövidsége miatt 
nem került döntőre s igy a se­
lejtezőben elért eredményeket 
vették figyelembe. Így lett Har- 
tyányi Pál második.

Muity Mátyás bácsalmási le­
vente belekerült a 800 méteres 
középtáv döntőjébe, ahol a tul- 
erős kezdés miatt kénytelen volt 
a versenyt feladni. Muity két es 
fél kört vezetett az összes ver­
senyző előtt, de akkor, mert ere­
jével nem tudott spórolni es 
bánni, elfulladt és kiállt. Egyéb­
ként Muity keltette a versenyen 
a legnagyobb feltűnést szép ara­
nyos. izmos atléta-termetévé!.

A pontozás eredménye alap­
ján Bácsbodrogvármegye atlétái 
5 ponttal a 17. és 18-ik helyet 
foglalták el a törvényhatóságok 
sorában.

A levente atlétákat a megye 
részéről Sabián János bácsmada­
rasi aljegyző főoktató és a város 
részéről Kozacsek Benedek ok­
tató kísérte fel. A versenyre fel­
utaztak még Farkas Andor test­
nevelés! felügyelő, vitéz Boytár

----------
Győződjék m-is, hoqy férfi és női ruháit a világhír 
német vegyészet kimagasló módszereivel csak

P, r * rHAS-nálrisziHathntlaál CSfCS illetve festetheti

BAJA.
FöUziet: Erzsébet kir-né u. 13

PLISSÉI ------
Gallér, kézelő tisztítása legoicsóbbam

drb-ként 12 fillér.

Gyár: Kígyó u. 5. 
GOUVRÉI

Ferenc testnevelési előadó é8 
Alföldy László megyei tb. főle­
véltáros, akik hétfőn reggel tér­
tek vissza Bajára a fővárosból 
levente-csoportjaikkal.

A millenáris pályán lefolyt le- 
vente-tornalinnepélynek aránylag 
csak csekély közönsége volt, mert 
a közönség még nincs hozzá­
szokva a délelőtti „sportmatinék- 
hez“. ________

Bajavldóki Közgazdasági Bank r-t

Részvénykibocsájtási
hirdetmény.

Intézetünk 1928. október hó 7-én tar­
tott rendkívüli közgyűlése elhatározta, 
hogy az intézet jelenlegi 100.000 P 
alaptőkéje — mely 10.000 darab egyen- 

i ként 10 pengő névértékű részvényre 
i oszlik - 5000 darab egyenkint 10 P 
I névértékű aj részvény kibocsájtásával 

150.000 pengőre emeltessék fel.
Miután a töke teteme ént az intézet­

tel szemben támasztott folyton foko­
zódó hiteligények tették szükségessé, 
ezennel aláírásra bocsáitunk 
5000 darab uj részvényt 1929. 

évi osztalék szelvénnyel.
Eien részvényeket részv nycseink- 

nek a részükre biztosított elővételi jog 
alapján a következő feltételek mellett 
ajánljuk fel megvételre:

1. Minőén 2 drb egyenkint 10 pangó 
névértékű ré zvény alapjan 1 drb 10 
P névértékű, beeulatóra szító s az 
1929. év üzleteredményében részesülő 
uj részvény jegyezhető

2. Kibocsájtási ár részvényenkint 11 
pengő 50 fillér, mely összeg » rész­
vény kiboesájtással járd mindenfé V. 
kincstári illetéket, valamint e, yéo költ 
Bégeket magában foglal,* vs 3 egyenlő 
részletben és pedig tw < .,-o eszlei az 
elővételi jog gyatorvsakor, .< ina-o- 
dik részlet 1928. november 20-án, a 
harmadik részlet pedig 1928. decem­
ber 20-án fizetendő t'* intézetünk 
pénztáránál. E.ővételi joggal élni ki­
váltó részvényes köteles az 1928. uz- 
letévi szelvénnyel ellátott régi részvé­
nyeit intézetünk pénztáránál benyúj­
tani.

3. Az elővételi log 1928. októoer 
10-től 1928. október 20-ig bezárólag, 
hétköznapokon a pénztári órák alatt 
gyakorolható. Azon részvényes, aki 
vételi jogát a fenti időben nem gya-

i komija, vagy a befizetést nem telje- 
1 siti, az elővételi jogát elveszti. Töre­

dék részvényeket nem adunk ki.
4. Amennyiben az elővételi jog «lap­

ján az összes részvények nem jegyez­
tetnének te, az elővételi jog gyakor­
lása után fenmaradó réaivénvekct a 
fenthivatko.oU közgyűlési határozat ér- 
telinél) n szabadkézből értékesítjük

A befizetések ideiglenes részvény- 
elismervényekre történnek, melyek a 
kibocsájtás befejezése után fog 
végleges részvényekre kicseréltetni

Baja, 1928. október hó 10.
A Bajavidóki Kőigazdaeági 

Bank igazgatósaga

ladiókoksz
Bányakoksz a Baján bevezetett 
minőségben, házhoz szállítva

Haynald ucca 13

P6-80
Schön és

diókokszBécsi 
gázgyári
változatlan áron

amíg a készlet tart.

Bajai Telefon szám 26.
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Az őszi berlini rádiókiAIHtás szenzációja a csodás hangtlsztaségn

ROLAND III. Európavevó rádiókészülékek
megérkeztek. Bemutató Lázár Sámuel cégnél.

Az alispán maga is megbotránkozott 
azon, milyen alacsony a napszámbér 

a megye egyes uradalmaiban.
A megyei közigazgatási bizott­

sági ülésen dr Szabovljevits Du­
sán alispán szóvá tette, hogy egy 
bácskai nagy uradalomban 1.20, 
1.30 pengő napszámot fizetnek a 
felfogadott munkásoknak. Ebbe a 
tűrhetetlen dologba igazán bele 
kellene avatkoznia a mezőgazda- 
sági bizottságnak, — mondotta.

Körmendy Péter gazdasági fel­
ügyelő szerint nem olyan ala­
csonyak a munkabérek, hogy 
abból a munkások ne tudnának 
megélni, mert figyelembe veendő, 
hogy amelyik gazdaságban ilyen 
alacsony a napszámbér, ott télen 
is adnak munkát a munkásnak.

(Vagyis ott télen is kiuzsoráz- 
zák a munkásokat)

Dr Szabovljevits alispán : Ilyen 
napszámok mellett muszáj annak 
a munkásnak bolsevistának len­
nie, hiszen 5—6 gyerekes mun­

kás még kenyeret sem vehet a 
családjának.

Szabovljevits Dusán alispán: 
Az a csodálatos, hogy csak a ma­
gyar vidékeken ilyen rossz a 
napszám.

Körmendy: Ha keveslik a 
munkások a napszámot, miért 
nem jelentik ?

Szabovljevits alispán: Nem 
mernek a hatóságokhoz fordulni, 
mert akkor elbocsátják őket a 
gazdaságok és uradalmak. Itt a 
mezőgazdasági bizottságnak kell 
intézkednie.

Ezután nagy zaj közepette meg­
nevezték azt a három nagy ura­
dalmat, ahol a legkevesebb a 
napszámbér. Ehhez a szociális 
problémához azután csaknem az 
összes bizottsági tag hozzászólt.

•BJ wie

A vaskuti halálos végű bicskázás 
főtárgyalása.

Amikor a tamburá'sprimás leszúrja a korcsma 
vendégét.

Halálos kimenetelű verekedés 
történt ez év május 21-ikéről 28- 
ikára virradó éjszakán a szom­
szédos Vaskút községben. Az 
esetet annak idején megírtuk. 
Kulisics Zakariás korcsmájában 
Kulisics Lajos tamburásprimás 
és József nevű fia összekülön­
böztek Világos György 22 éves 
fiatal nős emberrel és Vaskuti 
Györggyel Szó-szót követett, ami­
nek azután úgy vetett véget Ku­
lisics Lajos, hogy Vaskuti György­
re széket emelt és fejbe vágta.

A megtámadott vendégek el­
akarták kerülni a verekedést s 
Vaskuti és Világos György két 
másik társukkal otthagyták a 
korcsmát és a tamburásokat. A 
vendégek távozása után a Kuli- 
sicsok sem maradtak vissza a 
korcsmában. Apa és fia, vala­
mint a tainburabanda másik két 
tagja szintén útnak eredtek. Az 
uccán azután egymásba botlott 
a két haragos társaság. Alig ke­
rültek össze, Világos György egy 
szőlőkaróval Kulisics József felé 
sújtott, de nem találta el. A ve-

hirdette a bíróság az Ítéletet, 
mely szerint Kulisics Lajost, az 
apát két évi és három hónapi, 
Kulisics Józsefet, a fiút pedig

egy évi börtönnel sújtotta. Úgy 
az ügyész, mint a terheltek és 
védőik felebbeztek.

•n ■»

Árlejtést tartottak
an agybaracska—csátaljal útépítésre.

Október 10-én, szerdán d. u. 6 és este fél 9 ó.
A szezon legnagyobb filmeseménye

A vérző cirkusz
Curt Braun látványos témája 10 felv. — Főszerepben: 
Mary Johnson és Emészt van Dürer. - Ezt követi:

Görög ember nem vén ember
Filmparódia 8 f. Fősz: Charles Murray, Louise Fazenda. 

— Híradó. —
Ezen műsorunkat csak 16 éven felüliek nézhetik meg.

Az államépitészeti hivatalban 
Bencse Béla műszaki tanácsos, 
hivatalfőnök elnöklésével most 
tartották meg a nyilvános ver­
senytárgyalást a baja—herceg- 
szántói államosítandó törvény- 
hatósági közút nagybai acsk—csá- 
taljai 17325—19968 km. közti 
szakaszának kövezési munkála- | 
taira. Az árlejtésen jelen volt 
még Simák Lajos kir. segéd­
mérnök, Hauth József vármegyei 
számvevő és az összes bajai 
ajánlattevők, valamint Kauder I

pécsi mérnök versenyző is.
összesen hét ajánlatot adtak 

be és pedig a következők olcsó­
sági sorrendben.

1. Katanits Antal kövezési vál­
lalkozó mórágyi gránit kővel, 
váraljai kvarcit zúzalékkal 
hat alternativ ajánlatot tett: 
váraljai kvarcit kaviccsal 49999 71, 
mázaszászvári kvarcittal 50.316 88, 
pécsváradi kvarcittal 51.62780, 
szobvidéki, vagy ipolydamásdi 
andezittal 5641692, selypi ande-

Közel ötven éve szívesen használják |

Majtinszky Lajos
szemüvegeit.

rekedés első percében Világos 
három társa, valamint a Kulisi- 
csok két bandaalkalmazotta el­
futott. Most már a két Kulisics 
— apa és fia — állott szemben 
Világos Györggyel. Hogy azután 
mi történt, azt senki sem tudja,
A valóság az, hogy a két Kuli­
sics közül az egyik inegszurta 
Világost, aki a szúrás után két 
óra múlva belső elvérzés követ­
keztében meghalt.

Az ügyet most tárgyalta a ba­
jai törvényszéki kirendeltség bün­
tető tanácsa. A kir. ügyészség 
Kulisics Lajost és Józsefet halált 
okozó súlyos testi sértés bűntet­
tével vádolta. A főtárgyaláson 
Kulisics Lajost dr Scharpf An- | 
dor, a fiát Fodor Ernő ügyvéd 
védte.

A főtárgyaláson 17 tanút hall­
gattak ki arra vonatkozólag, 
hogy ki szúrta le a szerencsét­
len fiatal embert: az apa-e, vagy 
a fiú, mert az apa a fiúra és a 
fiú az apjára hárította, hogy az 
szúrta meg Világost. A vád- és 
védbeszédek elhangzása után ki-

A fx

Oivosi receprte 
és anélKtil ké­

szülnek
Punktál

szemüvegek,

haskötők, fűzők és gummiharisnyák.
Külön próbaterem. — Speciális egészség- *

ügyi anyagok és illatszerek.

Külön női kiszolgálás.
Üzletemet a szomszéd Pollermann-házba helyeztem át

1
Október^ 11-én, csütörtökön d. u. 6, fél t> árakor.

Az uj ősszi szezon kimagasló filmtseménye

OTTHELLO
Hasonló nevő opera filmváltozata 10 f. Fősszwepiwm: 
Emil Jannings, Putty Lya, Lenkeífy Ica. Eztiiaegtjőzi:

Kitty, a Getto szépe
Vígjáték 7 felvonásban.

Főszerepben : Maria Prévost 
— Híradó. — á
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zittal 56734 08 és zalahalápi ba­
zalttal 57854'71 pengő.

2. Cukor Sándor mérnök Baja 
és Burkus György vállalkozó 
Jánoshalma 3 alternatrv aján­
latot tett mórágy! gránit, mórágy!, 
váraljai, szászvári kaviccsal és 
hossuhetényi trachittal, vagy ba- 
dacsocsi bazalttal 54.142 36, 
56.045 32 és 63.022 84 pengő.

3. Fehér Jenő épitészvállalkozó 
négy alternativ ajánlattal szere­
pel a felhasználandó kőanyagok 
és a bányatávolság szerint 
54763 39, 59626 43, 61.00087 és 
61.740 91 pengő.

4. Országutépitő R. T. Buda­
pest rácmecskei gránittal, szász­
vári kvarcittal és rácmecskei 
gránitzuzaiékkal 56.323‘52 pengő.

5. Technika épitővállalat Hidas 
és Kauder oki. mérnökök Pécs 
három alternativával szerepelnek 
és pedig pécsváradi, vagy bük- 
kösdi gránit, pécsváradi kvarcit, 
szobmalomvölgyi andezit, vagy ba 
zalt és szobi gránittal 63.376 57, 
71.051 84, 71.189 27 pengő.

6. Országos Központi Hitel- 
szövetkezet (OKH) földmiv. váll. 
szövetkezete Budapest, császtai 
kvarcit kővel, rácmecskei gránit 
kaviccsal és váraljai granitzuza- 
lékkal 63922 74 pengő.

7. És Rella N. és unokaöccse
építési vállalat r. t. Budapest a 
kőfajok, kavics és zúzalék alkal­
mazása és a bánya távolság sze­
rint a vasúti fuvardíj miatt a kö­
vetkező három alternativával sze­
repel : 64015 13, 71.415 53 és
72684 17 pengővel.

Az államépitészeti hivatal már 
át is számította az egyes beér­
kezett ajánlatokat s javaslatával 
döntés végett felküldötte azokat 
a kereskedelemügyi minisztéri­
umba, mert annak hatáskörébe 
tartozik a munka kiadása.

Tornyai-
vernisszázs.

Vasárnap délelőtt 11 órakor 
nyílt meg Tornyai János festő­
művész kiállítása a Nemzeti Szál­
loda nagytermében. A kiállítás 
megnyitása alkalmával csaknem 
színükig megtöltötte a közönség 
a nagytermet. A megjelentek so­
raiban ott láttuk Bisztray-Balku 
Gyula főispánt Arnold Sándor 
titkár kíséretében, dr Puskás De­
zső helyettes polgármestert Baja 
város képviseletében, azonkívül 
a bajai közélet számos előkelő­
ségét, valamint a nagyközönség 
kiválóságait.

A megnyitó beszédet Amler 
Antal ny. c. tanitóképezdei fő­
igazgató tartotta, amelyben büsz­
kén hivatkozott a magyar művé­
szekre, akik tudásukkal és ké­
pességeikkel világhírt szereztek 
maguknak és a magyar névnek s 
akik közül az élen haladt Mun- j 
kácsy Mihály, a festészet magyar j 
klasszikusa, akinek nagynevű ta- 1 
nitványa a kiállító Tornyai Já- ! 
nos. Régóta ismeri Tornyai mű­
vészetét, áhítatot keltő, vallásos ! 
tárgyú festményeit, szinpompás i 
csöndéleteit, hangulatos tájképeit 1 
s magyaros zsánerképeit. Meleg j 
szeretettel köszönti a művészt! ! 
bemutatja a közönségnek, figyel- j 
mébe ajánja a művásárlóknak s I 
egyben megnyitja a kiállítást.

A megnyitás után megindult a 
nézőközönség vándorlása a ki- ! 
állított képekhez. Egy-egy tetsze­
tős kép előtt egész csoportosulás

támadt, úgy, hogy jó időbe tel­
lett, mig minden képhez hozzá 
lehetett jutni. A nagy képek kö­
zül különösen tetszett az a ha­
talmas festmény, amely azt ábrá­
zolja, hogy egy gyermek egy 
kisgazda lábáról csizmát húz le. 
Hangulatos alkotás a viharos, 
borús időt ábrázoló nagy kép és 
düledező kút gémmel, valamint 
a jusson verekedő örökösök zsá­
nerképe is.

Apróbb tájképei a szivárvány 
minden színében pompázók ; szí­
nesek, ragyogók: a bátor, friss 
ecsetkezelés eleven színharmóniá­
ba olvasztotta a mester minden

témáját és hangulatát. Kár, hogy 
csak egy csendéletet állított ki, 
mert annak technikája, ecsetke­
zelése bizonysága a kiállító festő 
tökéletes művészetének. Ennek a 
csendéletnek akadt legelőször 
gazdája: dr Róna Dezső kórházi 
ig. főorvos vette meg. Ezenkívül 
még Szász Ottó sietett magának 
Tornyai egyik legszebb képét 
biztosítani.

Felhívjuk a nagyközönség fi­
gyelmét erre a kiállításra, amely 
olyan magas művészi nívót kép­
visel, amelyhez hasonló évek óta 
nem volt Baján.

Fűszer, cs»mage, déü gyümölcs, gyarmatáru, 
likőrök és borok legolcsóbb beszerzési forrása

Özv. HENERÁRI Anlalné és Fia
Telefon 70. cégnél, BAJA. Telefon 70.

A legkitűnőbb zamatu pönköltkávé-kiilönlegességek. Friss 
déligyümölcsökből állandó nagy raktárt tartunk. Tea és 
rumkiilönlegesscgckbölnagy választék Teasiitemény és caces 

árukból friss, nagy választék áll a t. vásárlóközönség rendelkezésére

Könyves vevőinknek nagy kedvezményt nyújtunk.

wníniniiiwiiim iiw » wiiiiih manmmmc.

Szőrmét
nagy választékban, legmegbizhatóbban vásárolhat

MORMER FERENC
képesített szücsmesfernél, Erzsébet kir ucca 57.

Készít mindennemű szticsmunkákat, úgymint:
szőrmebund&kaí, átalakításokat és javításokat
a legnagyobb szaktudással és szolid árak mellett.

Ha jót és így olcsót
akar teljes garanciával
MOTORKERÉKPÁROKBAN

kerékpárokban,

«tó

msm

VARRÓGÉPEKBEN
Fiánkéi és Horváih-n»i vásárol

REMINGTON
Írógép képviselet

--Í.

o $ csónBÚTOR
12 havi részletre beszerezhető

afoó Ferenc
müasz.talosnái Baján, Bartsch ucca 4 

Butorrakfár Kossuth Lajos ucca 11 
Telefon 240

—tfk—■*—f* — !■■■
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Fával égetett

MENTES
tégla

legolcsóbb árban

hódfarkú és hornyolt

cserép

lábazat, lépcső

Egyszerű és díszes

cementlap
és

mozaiklap
legnagyobb választékban.

Kutgyűrűk
minden méretben.

Vályúk
Kutfedőlapok 

Esővíz medencék

Az összes
f e a rrepito

anyagok
legjutányosabb áron 

házhoz szállítva.

GRÜNHUT
ÉS

TÁRSA
Gyári telefon: 160. 
Városi raktár: 234.
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Okt 18-án lesz a Liszt Ferenc- 
Kör Basilldesz—Szedő—Kósa 

hangversenye

l] hírek, [i

Szűcs- és 
szőrme árukban

holczer
(Baja, Erzsébet kir. u. 24. sz.)
vezet!

ízléses I
Divatos I 

Olcsói
Javítások és átalakítások is 

vállaltainak.

E-l-a-d-6
a volt Bachrach telepen 
200 □ öles hazheiv. Fel­
tétele* megtudhatók dr 
Mészöly Miklós ügyvéd­
nél "Széchenyi u 2 Tel 72.

H ATTYU
mosód*t

Baja, Péter Pál ucca 1. sz.
(a Plébánia-templom mögötte

Baján az első, legszebb 
és legolcsóbb tükörfényes 

ing,gallér, kézelő és minden­
nemű fehérnemű tisztítás.
rniiértiRZtit»? 1 db 15 f.

Egy-kétévi gyakorlattal rendelkező
férfi munkaerőt,

esetleg nőt keres helybeli iroda. 
Leveleket „Gyors és pontos“ jel­
ige alatt a lap kiadóhivatalába 

kérünk.

Grauaug Antónia 
nyelviskolája
és továbbképző tanfolyama

Szent Istvén tér 11.

Lakást és világi ást
kaphat lehetőleg

idősebb házaspár
mosás-takaritás ellenében.

Cím a kiadóban.

Fagerendán,
kövek, kosaras- és kofa-mérlegek 

hiteles olcsón eladó.
Bezerédy Pál ucca 8. sz.

A volt gubógyárra! szemben.

Batlhányi Lajos ucca 14. 
szám allatti házban egy

üzletnek alkalmas

helyiség
(pékség mellett) előnyös feltételek 

mellett kiadd. 
Bővebbet ifj. CSERBA GYÖRGY 

üzletében.

— A kér iskolák főigazga­
tója Baján. Dr Szakáll Zsigmond 
felső kereskedelmi iskolai igaz­
gató, megbízott főigazgató hétfőn 
Bajára érkezett a két áll. felső­
kereskedelmi és a kereskedelmi 
tanonciskola meglátogatására. A 
főigazgató előreláthatólag 3 — 4 
napig fog Baján maradni.

— A kultuszminiszter a 
bácskai iskolákért. A megyei 
közigazgatási bizottság ülésén 
Bárdos Ádám tanfelügyelő be­
jelentette, hogy a bácsalmási le­
ánypolgári iskolához 20 ezer 
pengő államsegélyt és 5000 pen­
gő kölcsönt engedélyezett. Ugyan­
csak hozzájárul a kultuszkormány 
a jánoshalmai polgári iskolához 
is. A nagybaracskai eddig két 
tantermes iskolához 16000 pengő 
hozzájárulást engedélyezett, most 
ugyanott a négy tantermes isko­
lához 25000 pengőt ad. — Je­
lentette még, hogy a herceg- 
szántói gör. kel. szerb egyház- 
község iskolájához tanítóvá ki­
nevezték Csupics Brani-zláv tanító­
jelöltet.

— Meglopták a bajai pénz- 
ügyigazgatót. Szombaton éjjel 
ismeretlen betörők jártak Major 
József min. tanácsos pénzügy- 
igazgatónál és két tyúkot ellop­
tak. — Ugyanazon éjjel a betörök 
behatoltak Somorjai füszerkeres- 
kedő üzletébe, ahonnan szalámi 
és más ennivalót loptak el.

— A Phillips rádió-autó Ba­
ján. A Phillips rádióautó, amely 
nemcsak a fővárosban, hanem a 
vidéki városokban is csodálko­
zásba ejtette az embereket, mint 
a Bruszt rádióüzlet közli velünk, 
október 12-ikén, pénteken Bajára 
érkezik és a Szent István téren 
a déli órákban, valamint délután 
hangversenyt ad a Bruszt rádió- 
üzlettel szemközt, amelynek nagy­
ságáról fogalmat alkothatunk ma­
gunknak, ha elképzeljük, hogy 
az autó 72 drb hangszóróval van 
felszerelve és a felhasznált ener­
gia 500 Watt. Ez az autó, amely 
a hires hollandi Phillips gyárból 
jött ki és egész Európában a 
hollandi Phillips gyár utolérhe­
tetlen teljesítményű rádiókészit- 
ményeit, különösen a világhíres 
Phillipshangszórökat van hivatva 
megismertetni; a Phillips-gyár 
meghívja Baja város rádióbarát 
közönségét, hogy ezen ritka ér- 
dekességü rádióautó-leadást hall­
gassa meg.

— Leírták a garaí jégkáro­
sultak adóját. A közigazgatási 
bizottság ülésén dr Szabovljcvits 
Dusán alispán kérdést intézett 
Major József pénzügyigazgatóhoz, 
hogy mi van a csátaljai és ga­
rat jégkárosultak adójával. Erre 
a pénzügyigazgató bejelentette, 
hogy már eddig leirt a pénzügy­
igazgatóság 57.064 pengőt a két 
község lakosságának jégkára 
után. Az alispán bejelentette, 
hogy utasítani fogja a községi 
adóaljegyzőket, hogy az aszály 
és jégkárbejelentéseket sürgősen 
jelentsék be. Az alispán hozzá­
fűzte, hogy a községi vezetősé­
gek azért nem akarták ezen adót 
leírni, mert az, mint a pótadóki­
vetés alapja azt fogja jelentein, 
hogy a községeknek kisebb lesz 
a pótadó-bevétele, ami a köz­
ségi háztartások felbomlását je­
lentheti, illetve azt hogy az ösz- 
szes községi költségvetéseket újra 
át kell dolgozni.

_ Agy és szivérelmeszes- |
ben szenvedőknek ajánlatos, ha >
pohár természetes „Ferenc Jó­
zsef“ keserüvizel isznak. Számos ' 
orvos a Ferenc József vizet már i 
évtizedek óta mindkét nembeli . 
felnőtteknek és iskolás gyerme­
keknek kitűnő sikerrel rendeli ; 
Kapható gyógyszertárakban, dro­
gériákban és füszertizletekben

Színház.
_ i

Ábris rózsája.
Annie Nichols amerikai Írónő 

vigtátéka az Abie’s Irish Rose, 
nagyon különös alkotás, amolyan 
irány vígjáték. A szerelem m in­
dem legyőző hatalma s a krisz­
tusi szeretet Alfája: a szeresd 
felebarátodat, mint tenmagadat s 
az egy Isten imádatában ember 
és ember közt nem lehet különb­
ség, mint dogma domborodik ki 
a három felvonásban. Amíg azon­
ban ezek az elvek kijegecesed- 
nek s amíg legördül a függöny, 
a közönség könyekig kacagja 
magát, tűért a darabban ann.: a 
jellem és helyzetkomikum, hogy 
a derű rózsás felhője soha sem 
oszlik, hanem folyton sűrűsödik 
a nézőtéren. Ezen azonban nem 
lehet csodálkozni akkor, ha tud­
juk, hogy a darabot Keltái Jenő 
fordította s spékelte tele szipor- 

I káző ötletekkel. Báttky Róbert 
i alakítás i sz. nzáciös volt. Abrist 

Költ1 ár Richard alakította kissé 
passzíváit. Az antiszemita pallért 
Vértes Lajos pallérozta ki ügye­
sen, talán kissz robusztusán és 
tulhaugosan. Leánya szerepében 
Ladomerszky Margit nyújtott bril- 
liars alakítást. Epizód szerepeik­
ben Bi"ari Nándor és Egri Berta 
jeleskedtek s egyúttal gondos­
kodtak a közönség szórakoztatá­

sáról. Szimpatikus rabbi volt 
Sarlai Imre és találó, megértő 
katholikus pap volt Danis Jenő. 
Ezt a szerepet direkt rászabták.
A színházat zsúfolásig megtöl­
tötte a közönség és sokat tap­
solt a darab ötleteinek és a sze­
replőknek.

Utolsó bucsuelőadás kedden 
este — Nászéjszaka. Fodor 
Oszkár társulatának operettegyüt­
tese kedden este Hennequin és 
Messager szenzációs sikerű ope- 
rettujdonságában búcsúzik a ba­
jai közönségtől. A francia szelle­
messég sziporkázó tobzódása ko­
mikus és frappáns helyzetkomi­
kumokkal három órás szakadat­
lan kacagást jelent.

Baja város n. é közönsé­
géhez. A bajai színházi idény 
befejeztével nem niulszthatom jel, 
hogy hálás és őszinte köszöne­
téi mondjak a szeretetteljes tá­
mogatásért, melyben Baja város 
n é. közönsége színtársulatomat 
a Pécsi Nemzeti Színház művész 
együtteséi részesíteni szives volt. 
Tartsanak meg bennünket jó^em­
lékezetünkben. A viszontlátásra!

FODOR OSZKÁR
a pécs-bajai színházak igazgatója

MOZI.
Vérző Circus A vérző cirkusz 

megdöbbentő realizmussal tárja 
elénk az artisták bizarr világát.

A film keretében felvonulnak a 
külföld leghíresebb artistái szen­
zációs mutatványaikkal. A film 
cselekményét Párisban készült 
eredeti felvételek tarkítják Fősze­
repekben Mary Johnson. Kurt



FÜGGETLEN MAGYARSAG.

Gerron és Lucy Höflich kiváló 
alakítást nyújtanak.

E kiváló film kíséretében kerül i 
műsorra Görög ember nem vén 
ember c. rendkívül .‘■zellemes 
vígjáték okt. 10-én szerdán az 
Urániában.

Jön! N N
URÁNIA.

lön

A Corso mozi szenzációs 
műsora Othello. Emil Jannings 
minden filmje ünnepet jelent a 
mozi rajongóinak A Corso mozi 
csütörtökön mutatja be Emil Jan­
nings Amerikába való kiutazása 
élőn készített legnagyobb filmjét, 
„Oiheliot“, amelyben Jannings 
játsza a főszerepet. Partnerei: 
Puty Lia és Werner Kraunz. E 
nagyszabású filmen kívül egy ki­
vin egy kitűnő vígjátékot is be­
mutat a Corso. Kitv, a Getho 
szépe, amely amerikai rafinériá­
val készült és ami bizonyára na­
gyon fog tetszeni a kbzönségnek.

Okt. 8-td‘ október 15 lg i
reggel féi 8 óráig

Dr. Makray László ; 
és Gyarmati Emil |
gyógyszeré** patikája tar

éjjeli y/ulgAlaíOL
ki ftgygietfts gyógy szertár 

vssáríiep dé'utki' is nyiívt» át i j 
s kSzöiuác rc-ndttíitgíésárs, l

varrógép
• ÉG 8EVÄLT jó minőségben

clve* ő fi/eléstfe/lél e/e A.

SINGER VARRÓGÉP,
lilZVCNYTÁRSAeÁG
BAJA, Erzsébet kir u. 10.,

Kissebb és nagyobb családi, lakó, eme­
letes és gazdasági házak, boltok helyben 
és vidéken, malom felerésze vidéken, 

vendéglő hentesüzlettel, szőlő, szántóföldek, tanyás fölbirtokok, 
tehenészet és sertéshizlalda 100 drb sertésre Baján, ház­

parcellák kész tervekkel is.
Lakások, bolthelyiségek és föld­
birtokok valamintezekre nagyon 
előnyős kölcsönöket szerzek.

Eladók:

Bérbeadók:
id. Prachár ViliriOS o. F. B. által eng. ingatlan- 
forgalmi irodája Baja, Vásártér 3. (Tanitóképezde mögött).

mmeamsm

MEGÉRKEZETT
a legújabb tipuvu 500 köbcentis PUCH „JAP“

motorkerékpár
Megtekinthető a kőrzetképviseletnél:

Bohner és Társai cégnél,
Baja. Telefon 256.

BKRQT1

Békéscs ha 
Debrecen 
Eger 
Gvór
Hódmezővásárhely
Kaposvár
Kecskemét
Makó
Miskolc
Nog. ka ni/a*
Nyír cyháza
Orosháza
Pécs

Székesfehérvár
Szentes
Szombathely
Zalaegerszeg

UJ VEVŐKET SZERZEK I
^felsorolt húsz legnagyobb vidéki város
legelterjedtebb 8« leenag.nbb paldanyszamban megicleuö 
eKYeky napilapjában közzéteszem jöl elhelyezel! hír - 
üueset a következő előnyArórt :

20
(>s;

20

n nilapbsn mind­
egyében egyezer 

(Oss.-e- e: i 20 hirdetés)
napilapban mínd- 

1 cgx ikben há omszor 
h") !.;,pn 60 hirdetés)

60 25 mim. 60iti5 mim 60| 100 m|m
nagyságban nagyságban. nagyságban.

49 Ó-ért 1*0 P-én 188 P-érl

138 P-ért 342 P-ért 520 P-ért

v>n én kirde'é irő! nyomban igazoló támpéldányt köldök
Fzt o busz napilapot naponta félmillió ember olvassa I 
tijíés>: országra v/őló eredményes reklámot kap ha ebben 
a hús' napi apban hirdet !

117. átántu rok amértesltőrw bárkinél« Ingyen I

Ha«äro-/oUon snv#<Ri érd«5»e, ha bármilyen 
hirdetés feladása előtt a reklám szakemberéhez

ERDŐS JÓZSEF
hirdetési irodájához Budapest, II , Vitéz-ucca 2 lordul.

Remington
Írógépek, elismert legjobb minőségben, 

18 havi részletfizetésre.
Képviselet jj rváthnáJL

Értesítés !
Van szerencsém a t 

hölgyközönséget értesíte­
ni, hogy Wohl Paui« 
urhölgy üzletemben arc­
ápolási működését, mely 
a kozmetika minden ágára 
kiterjed, megkezdte Szi­
ves pártfogást kérve kitűnő 
tisztelettel

Kemény József
hölgyfodrász.

1928^ október 10

Sálét készítményt)

NYUGÁGYAK
lenvásion huze»tai, extre, 

erős kivitelben, 9 8 kg, súly­
ban, postán könnyen sxailit- 

ha.ó. Könnyebb árutól 
óvakodjunk.

Árit 10 pengő
UTRY PÁL fiat, Baja
Erzsébet Mr. u. 38. Tel. 280.

Figyelem.
Tisztelettel értesítem a n. c. kö­

zönséget, hogy szigeti vendéglőm 
a télen ár szünetel A Szent István 
tér 3 sz. alatt levő vendéglő 
üzletembe viszont belépett

Lepsits Andor,
aki a fővárosban hosszú időn át, 
mint éttermi főszakács működött 
és a mai naptól kezdve kitűnő 
magyar konyhával havi étkezőket 
vállalok, jutányos áron házon kí­
vül is.

Keresltedéi mi utazóknak
10 százalék kedvezmény, menü 
rendszerrel Halpaprikás naponta 
bármely időben

Gazda Sanyi
közkedvelt cigányprímás muzsikál 
esténként a vendéglőmben.

Szives pártfogást kér továbbra is
Hecht! ©éza

vendéglős.

Paradicsom-
áttörő 
Síita, 

jó, olcsó, 
o
69 
tn
co
e
•

U T R Y - n á l"
Erzsébet klr. u. 38.

Komi) ü, tör hu (ei­

len, viharálló, fagy, 
viz és tűzmentcb 

a valódi
Hatschek-téle
Eternit.

Javitásmentes az 
ETERNIT háztető.

A JELENKOR LEGJOBB TETQf EDO ANYAGA Kapható: 

Kizárólag

Goldschmidt
Lajos

fatelepén,
Baja,Sugovica part

TÉGLA: MOHÁCSI es DUMAbZEKCSOl napi árban.
Nyömitöttavöi *iu-a> um- i>aján.


